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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO DE TRABALHO DA COMISSÃO 

TÉCNICA MULTIDISCIPLINAR DE REVISÃO DO PLANO DIRETOR DE 

DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DO MUNICÍPIO DE BERTIOGA 

 

Aos dezessete (17) dias do mês de Janeiro de 2014 (dois mil e quatorze), ás 14:30 (quatorze horas e trinta 

minutos) no Espaço Cidadão localizada na Avenida Anchieta, 382 – Centro, desta cidade de Bertioga, foi 

aberta a Décima Primeira  Reunião de Trabalho da Comissão Técnica Multidisciplinar de  Revisão do 

Plano Diretor de Desenvolvimento Sustentável do Município de Bertioga, com a presença do 

Coordenador da Comissão Técnica Multidisciplinar de Revisão do Plano Diretor JOSÉ MARCELO 

FERREIRA MARQUES (Titular -Secretário de Obras e Habitação e de Planejamento Urbano Interino), 

ausente por motivo de férias o Relator ROBERTO MARTINS DA COSTA (Titular- Secretaria de 

Planejamento – Diretor de Planejamento), DANIELI FARIA FERNANDES secretariando os trabalhos 

(Titular  - Secretaria de Planejamento – Chefe de Setor de Normas e Procedimentos), NELSON 

ANTONIO PORTÉRO JUNIOR (Titular - Secretaria de Planejamento- Chefe de Seção de 

Desenvolvimento Urbano), REGIANE DE LOURDES TOLEDO MACHADO (Titular - Secretaria de 

Planejamento – Diretora de Obras Particulares), RICARDO JOSÉ LERCH (Secretaria de Obras e 

Habitação – Diretor de Obras Públicas), LOURIVAL GONÇALVES DOS SANTOS (Suplente – 

Secretaria de Serviços Urbanos – Engenheiro Civil),  LUIZ FERNANDO BLUHU (Suplente – Secretaria 

de Governo e Gestão – Assessor de Gabinete), RODRIGO DONIZETE DE CAMPOS (Titular – 

Procuradoria Geral do Município – Chefe de Seção de Técnica Legislativa), MARCO ANTONIO DE 

GODOI (Suplente – Secretaria de Meio Ambiente – Diretor de Desenvolvimento Ambiental), MANOEL 

PRIETO ALVAREZ (Secretaria de Saúde – Secretário de Saúde) servidores municipais membros da 

referida Comissão Técnica, devidamente nomeados através do Decreto Municipal nº 458 de vinte e seis 

(26) de Julho de 2013, conforme comprova lista de presença que é parte integrante desta Ata. Todos os 

demais membros não compareceram a reunião sendo que alguns apresentaram competente justificativa 

por motivo de férias que vai acostada a essa Ata.  Estavam também presentes o Sr. TEO BALEIRO, Sr. 

ROBERTO BLEIER membros da GAIA Consultoria Ambiental, bem como os seguintes convidados: O 

Engenheiro Civil da PMB JOSÉ RICARDO NOVAIS, o Chefe da Seção de Aprovação da Secretaria de 

Planejamento JOSÉ PAULO CASOLATO, o Engenheiro Agrônomo da Secretaria do Meio Ambiente 

JOÃO CARLOS S. LOPES. Assumindo a presidência dos trabalhos, o Coordenador procedeu à leitura da 

Ata da Décima Reunião de Trabalho da Comissão Técnica Multidisciplinar, transcrita e registrada pela 

GAIA Consultoria Ambiental que foi aprovada pela unanimidade dos presentes. Em seguida o 

Coordenador passou a palavra ao Sr. Teo Baleiro coordenador da equipe pela GAIA, disse que nessa 

reunião o Sr. Roberto Bleier irá apresentar à Comissão, parte do diagnóstico, mais especificamente, 

retomada do que foi apresentado na reunião anterior com as devidas adequações e a apresentação do 

cruzamento de dados entre as finanças públicas e as políticas setoriais e nesse momento passa a palavra 

ao Engenheiro Roberto Bleier que faz uma breve apresenta os dados revisados e anteriormente 

apresentados e começa a apresentação dos dados referentes a finanças públicos discorrendo sobre: 

Composição de receita e despesas per capita; Evolução Anual das Despesas e Receitas Correntes; 

Evolução Anual das Receitas Orçamentárias e Corrente; Valores Anuais em Reais das Receitas 

Orçamentárias e Correntes; Composição das Receitas e Deduções Orçamentárias (1993-2012); 

Composição das Receitas Chaves e das Correntes, quais sejam, as receitas de contribuição, transferências 

correntes, receitas tributárias, receita patrimonial, receita de serviços e outras receitas correntes. 
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Discorreu, ainda sobre: Comparação do ISSQN e ISPR sobre a Receita Corrente; Relação do IPTU, ITBI  

e IRP sobre a Receita Corrente total; Receitas Correntes e Despesas por Função (1996 até estimativas de 

2014); Percentual de Despesas por Função sobre total das Despesas. Terminando a sua apresentação ficou 

acordado que a Comissão Técnica analisaria os dados, trazidos nessa oportunidade e que levaria ao 

conhecimento da empresa GAIA as suas conclusões, sempre com o objetivo final do fechamento 

completo e exato do diagnóstico técnico do Município de Bertioga. Assim, nada mais havendo a tratar, eu 

DANIELI FARIA FERNANDES secretariando os trabalhos, lavro a presente ata que segue assinada por 

mim, pelo Coordenador JOSÉ MARCELO FERREIRA MARQUES.  

 

 

 

 

JOSÉ MARCELO FERREIRA MARQUES 

Coordenado do Plano Diretor  

 

 

 

DANIELI FARIA FERNANDES 

Secretária 

 

 


